Компоненты:
1 поворотное плечо, 1 выравнивающая планка, 2 дистанционные втулки, крепежные винты м4 и м5, ключи под 3мм и 4мм.

Положение:

Переднее и заднее основания должны быть корректно установлены, т.е. они должны быть установлены параллельно и перпендикулярно основанию и перемычке ствольной коробки. У переломных винтовок – соответственно на планке ствола.
Применение.

Установите прицел и устройство для выравнивания на выбранный вами кронштейн, но не затягивайте кольца – прицел должен проворачиваться в них.

Для поворотных кронштейнов с регулировкой вертикальных допусков
Удалите задний соединительный винт

Вместо него установите поворотное плечо (2) – закрепите его так, чтобы оно было подвижно – сделайте это с помощью винта м5 (3) после того, как вы пропустили его через одно из отверстий (6) и вставили в одну из дистанционных втулок (8).

Вставьте выравнивающую планку в одно из отверстий (5), так чтобы она ложилась на колпачок ввода вертикальных поправок в прицеле.

Как только выравнивающая планка принимает правильное положение на поверхности прицельного приспособления, ее нужно зафиксировать, а винт поворотного плеча затянуть так, чтобы оно едва двигалось.
Если прицел будет закрепляться в кольцах (7) клеем, будет достаточно нанести клей только на нижние части колец – так чтобы верхние полукольца можно было легко снять при необходимости.
После того, как вы нанесли клей (предпочтительно двухкомпонентный), установите прицел в кольца, учитывая выбранное расстояние от глаза до окуляра, установите верхние полукольца и затяните винты на них так, чтобы прицел мог поворачиваться в кольцах.

Поверните поворотное плечо так, чтобы выравнивающая планка легла на колпачок барабана вертикальных поправок. Вращая прицел в кольцах, добейтесь параллельного положения поверхности барабана и выравнивающей планки. Теперь винты  кольцах можно затянуть, однако старайтесь не перетянуть их, оптимальный крутящий момент - от 100 до 200 Н/см. Во время затягивания винтов проверяйте, не сбилось ли положение прицела.
После окончательной фиксации прицела снимите выравнивающее устройство и установите задний соединительный винт на свое место.

Для неповоротных монтажных систем

Вместо заднего соединительного винта следует удалить одну из рифленых гаек или крепежный винт – как правило на передней ноге – и с помощью винта м4 закрепить поворотное плечо так, чтобы оно могло вращаться. Все остальные процедуры следует выполнить так, как было указано выше.
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